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Nxénési

Pikét Nota ( ) Arsimtari

PYETJE DHE DETYRA

e o
1. Sa éshté 6% e 36007 o — ‘

a) 214 b) 215 c)216 ¢) 226 SI

2. Ndryshimi i(+7)—(+15) éshté e barabarté me:

a) 8 b) 8 ¢) 22 ¢) 22 S|

- 31
3. Zbritja e thyesave — —— @&shté: .
4 3 Hapsira e punés:

| 5 1 5
it B) — — Pl
a’-; )_Jr r:)l2 ¢)

4. Sa kilometra ka né 25 milje:
Hapsira e punes:

a) 36 km b) 40 km ¢) 45 km ¢) 48 km 5]
5. Saéshté 23,4:9

Hapsira e punés:
2) 2,6 b) 2.9 ¢) 2.4 ¢)2.8 5

6. Jetoni mendoi njé numér dhe até e shumézoi me 3, kurse pastaj i shtoi 4 dhe fitoi
zgjidhjen 13. Cilin numér ¢ mendoi Jetoni?

Hapsira e punés:

a) 1 b) 2 )3 ¢) 4 5]

7. Shprehja 2x(4+5x) pa kllapa shénohet:

Hapsira e punés:

a) 8x—10x b) 8x+10x° c) 10x —8x” ¢) 8x- 10x% 5|

8. Shkruaj katér anétarét e paré té vargut nése
anétari 1 n-té &shté 2n+1

Hapsira e punés:|

a)3, 4,57 b) 3,5,7,9 c)3,5,6,9 ¢)3,6,9 11 SI
9. Shkruaj dhe plotéso qé té jeté e saktd Sxy-[ |=15x")" .

Hapsira e punés:

a) 3x’y b) 307 c) 3xy ¢) 3y’ 5 |

10. Cakto cila nga drejtézat ka drejtim pozitiv. ‘

Hapsira e punés:|

a) y=2 b) y=5+2x ) y=2-3x ¢) y=+3-2x 5]
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Hapsira e punés:
. ; Vérejtje: Detyren do ta
1. Te kryhen operacionet me thyesat: i g o e S R
1 2 e dergoni ne MS Teams
a) —+—=
4 3
1 5
b) I-——==
) 6 9
3
e 10|

2. Shumén prej 6400 denaré tri shoké e kané ndaré né raport 2:1:5. Nga sa té holla ka marré secili?
Hapsira e punés:

10|

Pérgjigje: | pari den, 1 dyti den dhe i treti den.
3. Té zgjidhet barazimi 3(2x+5)-2(x-8)=63 .
Hapsira e punés:

Zgjidhje: x= | 10

4. Anétari i pesté i njé vargu aritmetik éshté 42, kurse anétari i shtaté 58. Caktoni rregullén e

anétarit té ardhshém dhe caktoni anétarin e paré té vargut.
Hapsira e punés:

. . . 10

Pérgjigje: Anétari i n-t& , anétari i paré: |

5. Shkruaji dhe plotésoi tabelat ¢ dhéna pér funksionin y =2x-2, pastaj vizato grafikun.
X 0 1 2 VA Vérejtje: Grafiku i

: funksionit do te punohet
Y 3 ne fletore pastaj e dergoni
ne MS Teams
Hapsira e punés: 32

y -

10|
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